

## **Реорганизација здравственог центра “Др Миленко Марин” у Лозници Нико неће бити оштећен**

Реорганизација Здравственог центра “Др Миленко Марин” кроз раздвајање примарне и секундарне здравствене заштите биће обављена до законом предвиђеног рока, 10. децембра - најављује др Србољуб Марковић, директор установе, оцењујући да то неће угрозити квалитет рада здравствених служби и здравствене заштите грађана

После две деценије рада под именом Здравствени центар “Др Миленко Марин”, а сходно законској обавези о реорганизацији, ова здравствена установа ће до краја године бити подељена на четири нове, функционално самосталне целине - домове здравља у Лозници, Малом Зворнику и Крупњу и Општу болницу у Лозници. Новом организацијом биће раздвојене примарна и секундарна здравствена заштита, локалне самоуправе ће добити оснивачка права над домовима здравља, а цео процес требало би да допринесе ефикаснијем раду и вишем нивоу квалитета здравствених услуга.

- Законска обавеза да реорганизација здравственог центра буде обављена до 10. децембра ове године, судећи по до сада обављеном послу наших стручних служби, биће испоштована и ништа се неће радити у последњи час, а то потврђује и чињеница да је посао око осамостаљивања домова здравља у Крупњу и Малом Зворнику комплетно завршен - каже др Србољуб Марковић, директор Здравственог центра “Др Миленко Марин”.

То је био и лакши део посла јер су они и просторно и кадровски већ били одвојени, направљен је деобни биланс. СО Мали Зворник донела је и одлуку о преузимању оснивачких права над домом здравља у оснивању и за вршиоца дужности директора изабрала Живорада Јокића, који је до сада био начелника службе за финансије у здравственом центру. То је учињено 1. јуна, а поступак који следи је да општа акта дома здравља у оснивању размотре и прихвате Завод за јавно здравље и Министарство здравља Србије после чега преостаје само упис у регистар Трговинског суда.

- Дом здравља у Крупњу биће врло брзо у истој позицији, док у Лозници имамо нешто више посла око реорганизације, али је реално очекивати да и овде то буде завршено до краја октобра. Верујем да у Лозници нећемо имати проблема са којима се суочавају неки здравствени центри, попут Ваљева или Шапца, услед немогућности да нађу заједнички језик са локалним самоуправама. Сигуран сам да ће здравствени центар у Лозници раздвајање Дома здравља и Опште болнице урадити на достојанствен начин, јер и даље ћемо радити заједно, али у установама које ће имати различите називе и да ћемо при том и даље имати велику подршку локалне самоуправе и Министарства здравља, каже др Србољуб Марковић, директор Здравственог центра.

Према његовој оцени, нови начин организације здравствене службе грађанима може донети само боље услове и нема никаквог разлога да се плаше због раздвајања примарне заштите од секундарног нивоа јер ће то сигурно унети више реда, допринети ефикаснијем раду и бољем праћењу лечења.

- Апсолутно је нетачно да ће бити у неравноправном положају радници који остају у болници и они који ће прећи у домове здравља, чији ће оснивачи постати локалне самоуправе. Министарство здравља ће и даље из буџета, у највећем делу финансирати домове здравља, односно зараде запослених, издатке за исхрану и превоз, енергенте за установе... Оно што ће представљати разлику, тиче се преношења оснивачких права на локалну самоуправу која ће де-лом финансирати и одржавање постојећих објеката домова здравља, здравствених станица и амбуланти, каже др Марковић и наглашава да ће цео поступак реорганизације здравственог центра бити доступан јавности.